Formulario de queja general (IACA)
Este formulario puede utilizarse para presentar una queja contra un miembro de la Asociación Internacional de Arqueología del Caribe (IACA), de conformidad con el Código de Ética de 2022 (Link to the Code here). Tras la presentación, un miembro del Panel de Conducta Ética se pondrá en contacto con usted. La IACA se compromete a garantizar espacios seguros e inclusivos para los investigadores en Arqueología del Caribe. Por ello, nos tomamos muy en serio todas las quejas y tratamos de resolverlas directamente de manera justa y rápida.
Tenga en cuenta que, aunque mantenemos el anonimato en esta fase, si el panel abre una investigación, normalmente será necesario revelar su identidad a todos los implicados (Junta, Panel y testigos). También puede ponerse en contacto directamente y con total confidencialidad con un miembro del Panel Ético (link to the Ethics Panel page here) si necesita ayuda urgente o se siente más cómodo hablando con un miembro concreto. 

Nombre(s):
Correo(s) electrónico(s):

Categoría de conducta indebida (drop down menu options)
	Conducta de laboratorio o de campo
	Acoso
	Delito sexual
	Prácticas de publicación
	Otros (especifique)

Nombre(s) de la(s) persona(s) implicada(s) en el incidente:

Su relación con la(s) Persona(s) implicada(s) en el incidente (colega, familia, pareja, etc.):

Fecha(s) del incidente:

¿Dónde ocurrió el incidente?

Por favor, explique lo sucedido:

¿Hay algo más que quiera que sepamos?

[bookmark: _GoBack]¿Hay alguien con quien le gustaría que nos pusiéramos en contacto para obtener más información (directa o indirecta) sobre el incidente? (En caso afirmativo, indique los nombres y la información de contacto, si es posible).

Gracias por rellenar este formulario. El Panel de Conducta Ética de la IACA se pondrá en contacto con usted lo antes posible.
